el [lacnopT mn3genns

Mitsubishi OutLander XL 2007-2012
Citroen C-Crosser 2007-2012
Peugeot 4007 2007-2012*

TAroBo-cLenHoe ycTponctso (TCY) Tvn «F»
C HepXXaBeloLLLeN HAKTaA KON

* [MogxoauT Ha KomniekTaumm ¢ 2007 r.e. no 2012 r.B. ApTtukyn: MOX991101

Komnnektaums:

A) bont M10x1,25x30 - 4 wr.
B) BonT M10x1,25x40 - 6 WrT.
C) Bont M12x1,25x40 - 4 wT.
D) Bont M16x60 - 2 Wr.
E) Maika M12x1,25 -4 wr.
F) Faika M16 - 2 wr.
G) Waiba 12 - 8 wr.
H) LWan6a 16 -2 wr.
I) Wan6a 10

yBe/IMYeHHas - 10 wr.
J) Wan6a 10 rpoBepHas - 10 wr.
K) LLIanba 12 rpoBepHas -4 wr.
L) LLanba 16 rpoBepHas - 2 wWr.
M) MnacTvHa npocTaBoYHan - 2 WT.
N) Lap cuenHon tmn «F» - 1 wwT.
O) Yronok - 4 wr.

Q) banka TCY - 1 wr.

P) KpoHLLUTEeH NeBbI 1 NpaBbIi - 2 LT.

TpebyeMmble NHCTPYMEHTbI:

‘r“""‘“«w@, 1) KNtoy poxXKoBbI HA 17 MM.
: 2) Kntoc poXXKOBbI Ha 19 MM.
3) Knitou TpeLoTtka Ha 17 Mm.
4) Koy TpewoTka Ha 19 MMm.
5) K/tou pOXXKOBbIN Ha 24 MM.
6) Kntoy TpeLoTKa Ha 24 MM.

JunameTp pe3bbbl M8 M10 M12 M16
MomeHT 3aTAXKKN Hm 24 47 80 195
Knacc npo4yHocTn meTn3oB: BonT - 8.8, Tailika - 8

TCY Mitsubishi OutLander XL
Citroen C-Crosser
Peugeot 4007

ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
MOX991101 13 80 2255 570/1600* 3200

TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULENa no AaHHbIM aBTorn

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

poussoauTens (*ans npuuena 060pyA0BIHHOIro TOpMo3amm); A- MAKCMMAsIbHAA Macca Npu1LUena no AaHHbIM NponssoaunTesns TCY.

e

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;

¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- TMN Wapa «F»; TN COeMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOrO Wapa 50 MM.; Macca KoMnekTa 24 Kr.;

- rabapuTtHble pa3mepbl u3genus 1116x538x298.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM.(Tpe60oBaHMeE BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu(kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

-3anpeLiaeTca yCTaHaBANBaTbL U3fiesine Ha Apyryto Mapky T 4

P
- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBATL MOMEHT 33TAXKN Kpernexa;
- Ha HEaChaNbTMPOBAHHOM MOKPLITUN 3aBICHHbIE

- 3kcnayataumnsa TCY (dpapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOLWMM

u3nenus;

Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,D,aTa YNaKoBKM
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

6

K HOM 3KCnyaTauuu:

npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;
pa b P f CBWAETE/IbCTBO

6017oM 3ATIPELLEHA, Tak Kak MOXeT NpuBecTy K Aedopmaunm

Al CKOPOCTH C A0JIKHA COOTBETCTBOBATH
I JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLUAT 1. YCTaHOBMTE CbEMHbIW LLAP Ha LLEHTPasIbHbIN KPOHLUTENH 1
dapkona c nomolbio 601ToB M16x60 1 raek M16, Yepes NpocTaBoyHbIe |
NAaCcTUHbI M Wanbbl 16 ¢ wWanbammn 16 rpoBepbIMMU.

MAacTuHa € yLWKaMW YCTaHABIMBAETCA C HAPYXXHEN CTOPOHbI 6anku,
naacTuHa 6e3 ywek ¢ BHyTPeHHeN CTOPOHbI 6anku.

LUAT 2. BbicBoboauTe raylimTenb C Nocajo4yHoro MecTa ans yaobcrea
MOHTaKa 60KOBOro KPOHLUTENHa.
Mp1 HEOXOAMMOCTM NPOYNCTUTE Pe3b6OBble OTBEPCTMSA B JIOHXXEPOHAX.

LLUAT 3. YcTaHOBMTE J1E€BbIV KPOHLUTEMH COBMECTMB OTBEPCTMA B
KPOHLLEeiHe ¢ pe3b60BbIMK OTBEPCTUAMM B JIOHXKEPOHE aBTOMO6MAA.
CoeanHNTE KPOHLUTEWNH N JIOHXEPOH C MoMmolLLbio 6onTa M10x1,25x40
C wanbow 12. YcTaHOBME YroJikKi1, CoeAnHMB BCE C NOMOLLIbI0 601TOB
M10x1,25x40 cH13y n M10x1,25x30 ¢ 6okoB Yyepes waibbl 10.

LLUAT 4. YcTaHOBKa NPaBOro KpOHLWTENHA NPON3BOANTCA aHAJIOTMYHO
YCTaHOBKE JIEBOr0 KPOHLUTENHA, COANHEHNS He 3aTATMBanTe.

LUAT 5. YcTaHoBuTe 6anky TCY mexay 60KoBbIX,

coBMeCTMB oTBepcTuA 6ankm TCY 1 60KOBbIX KPOHLLTENHOB,

1 CoeMHMB BCE C noMoLbto 60nToB M12x1,25x40 Yepes wanbbl 12
C BYX CTOPOH M Wanbbl 12 rpoBepHble, raikamm M12x1,25

LUAT 6. OTperynvpyiTe nonoxexHve papkona, obecneuns He6onbLLION
3330p MeXAy LeHTPaJibHbIM KPOHLITENHOM 1 bamnepom aBToMobuns.

LUAT 7. 3aTaHuTe Bce pe3b60Bble COeMHEHNA.
YCTaHOBWTE rNYLINTE b Ha CBOM NOCAf04HbIe MeCTa.
YcTaHOBKa 3aBeplueHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTMPYET COOTBETCTBME M3ENA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TeYEHNE rapaHTUHOIo
CpokKa, Npu cobnoaeHn TpeboBaHMI Mo YCTaHOBKE M 3KCMJyaTaLuu.

lapaHTMA He PacnpoCTPaHAETCA B CydanX, Koraa aedekTbl BO3HWUK/IM MO BUHE NOTPebUTENA UM TPETbUX UL, B pe3y/bTaTe
HapyLIeHMA NpaBuJ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTaXa, SKCMJlyaTalymm, a Tak Xe BHECEHWNM U3MEHEHMI 1 AopaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

MponsBoanTeNb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeCeHMe yuepba nMyLLLeCTBY TPETbUX ML, B pe3y/ibTaTe HENPaBUJIbHOMO
XPaHEHNA v SKCMIyaTauum nsgenmsa.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 200 77 92 www.ptuning.ru

(3BOHOK Mo Poccum becrinaTtHbliin)






